

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PMPF/SEMAD nº. 03 de 29/11/2023**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 003-011, de 25/01/2024**

**RETIFICAÇÃO 004**

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO nº. 003 de 29/11/2023**

A Prefeitura Municipal de Porto Franco - MA, por meio da Secretaria Municipal de Administração - SEMAD, no uso de suas atribuições legais e cumprindo o disposto no Edital de Concurso Público nº. 003 de 29/11/2023, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO 004**, conforme especificações abaixo:

1 - Em cumprimento a Retificação 001, divulgada no Edital nº 003-003 em 07/12/2023, segue a inserção do cadastro de reserva no Capítulo 7, item 23, letra b conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

23. Será eliminado do certame o candidato que, em conformidade com o Anexo III, deste Edital, se enquadrar em pelo menos uma das seguintes hipóteses:

a) ...

b) considerando a ordem decrescente dos totais de pontos obtidos na Prova Escrita de Conhecimentos, ficar além do limite do número de vagas para a qual está concorrendo, conforme estabelecido no Anexo I, deste Edital.

**LEIA-SE:**

23. Será eliminado do certame o candidato que, em conformidade com o Anexo III, deste Edital, se enquadrar em pelo menos uma das seguintes hipóteses:

a) ...

b) considerando a ordem decrescente dos totais de pontos obtidos na Prova Escrita de Conhecimentos, ficar além do limite do número de vagas **mais o cadastro reserva** da opção para a qual está concorrendo, conforme estabelecido no Anexo I, deste Edital.

2 – Ainda em consonância com a Retificação 001, o Anexo III do Edital de Abertura onde se lê:

| <b>GRUPO SUPERIOR I - PROFESSOR</b>  |                |                           |                               |                       |              |
|--|----------------|---------------------------|-------------------------------|-----------------------|--------------|
| <b>CARGO</b>   | <b>PROVA</b>   | <b>CONTÉUDO</b>           | <b>QUANTIDADE DE QUESTÕES</b> | <b>VALOR UNITÁRIO</b> | <b>TOTAL</b> |
| Professor da Educação Fundamental – Anos Iniciais (1º ao 5º ano)<br>Professor Educação Infantil<br>Professor Especialista em Educação Especial   | <b>ESCRITA</b> | Língua Portuguesa         | 15                            | 2,5                   | 37,5         |
|  |                | Noções de Informática     | 05                            | 2,5                   | 12,5         |
|  |                | Fundamentos da Educação   | 05                            | 2,5                   | 12,5         |
|  |                | Conhecimentos Específicos | 15                            | 2,5                   | 37,5         |
| Professor da Educação Fundamental – Anos Finais – 6º ao 9º ano (CIÊNCIAS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GEOGRAFIA, HISTÓRIA, LÍNGUA INGLESA, LÍNGUA PORTUGUESA, MATEMÁTICA)<br>Professor em Educação Técnica e Superior | <b>TÍTULOS</b> |                           |                               |                       | 20,0         |

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PMPF/SEMAD nº. 03 de 29/11/2023**

**TOTAL DE PONTOS 120,0**

**LEIA-SE:**

| <b>GRUPO SUPERIOR I - PROFESSOR</b>  |                |                           |                               |                       |              |
|--|----------------|---------------------------|-------------------------------|-----------------------|--------------|
| <b>CARGO</b>   | <b>PROVA</b>   | <b>CONTÉUDO</b>           | <b>QUANTIDADE DE QUESTÕES</b> | <b>VALOR UNITÁRIO</b> | <b>TOTAL</b> |
| Professor da Educação Fundamental – Anos Iniciais (1º ao 5º ano)<br>Professor Educação Infantil<br>Professor Especialista em Educação Especial                 | <b>ESCRITA</b> | Língua Portuguesa         | 15                            | 2,5                   | 37,5         |
|  |                | Noções de Informática     | 05                            | 2,5                   | 12,5         |
|  |                | Fundamentos da Educação   | 05                            | 2,5                   | 12,5         |
|  |                | Conhecimentos Específicos | 15                            | 2,5                   | 37,5         |
| Professor da Educação Fundamental – Anos Finais – 6º ao 9º ano (CIÊNCIAS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GEOGRAFIA, HISTÓRIA, LÍNGUA INGLESA, LÍNGUA PORTUGUESA, MATEMÁTICA) | <b>TÍTULOS</b> |                           |                               |                       | 20,0         |
| <b>TOTAL DE PONTOS</b>   |                |                           |                               |                       | <b>120,0</b> |

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Concurso de Porto Franco- MA, nº. 003 de 29/11/2023, que não conflitem com a presente retificação.

Porto Franco – MA, 25 de Janeiro de 2024.

**DEOCLIDES ANTONIO SANTOS NETO MACEDO**  
Prefeito

**VALDERICE DA MOTA NEVES**  
Secretária Municipal de Administração